我省举行"情系最可爱的人•2021最美兵支书"发布仪式

## 30名"最美兵支书"脱颖而出

"我是'最美兵支书',脱贫攻坚 勇战排头,乡村振兴继续出征……" 10月20日,"情系最可爱的人·2021 吉林省最美兵支书"发布仪式在省宾 馆隆重举行。来自全省各地的多位 "兵支书"交流了他们退役不褪色,转 岗不转志,扎根农村,带领群众脱贫 致富的故事。

多年来,吉林省一直十分重视发挥退役军人在农村基层政权建设中的作用,目前有2000多名"兵支书"扎根乡村沃土,仅今年换届选举,就有800多名退役军人进入村"两委"班子。

为大力宣传"兵支书"在打赢脱贫 攻坚战、推进乡村振兴中的先进事迹, 激励广大退役军人为新时代吉林全面 振兴全方位振兴贡献力量,为推进新 时代吉林全面振兴贡献智慧和力量, 省退役军人事务厅联合省委组织部和 省军区政治工作局,组织开展了"情系 最可爱的人·2021 吉林省最美兵支 书"选树活动。经过层层推荐、社会评 选,30名"最美兵支书"脱颖而出。他 们中,有的退役后便回到家乡,在农村 默默奉献数十年;有的在外打拼创业 成功,放弃自己企业,无私回报家乡。 此外,多名党政机关派往基层的驻村 第一书记也在冼树之列

发布仪式上,与会人员观看了"最美兵支书"视频宣传片,"最美兵支书"视频宣传片,"最美兵支书"代表作了事迹报告,长春市宽城区、汪清县介绍了他们发挥"兵支书"群体作用的经验,省委组织部、省退役军人事务厅和省军区政治工作局领导为"最美兵支书"颁发了证章。

走下颁奖台,"最美兵支书"代表、舒兰市平安镇双河村党支部书记尤双印激动地说:"30年前,我穿上军装,保家卫国,无怨;今天,我扎根农村,为百姓服务,无悔!"

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林省疾控中心发布紧急提示

#### 涉疫地区来(返)吉人员须主动报告

近日,陝西省西安市 通报多例外省游客新冠病 毒核酸检测阳性,目前疫 情已涉及甘肃、宁夏、内蒙 古、湖南、贵州、北京等 地。吉林省疾病预防控制 中心20日发布紧急提示, 提醒广大公众,有以下旅 居史的人员要主动向社区 措施,并落实相应防控措

10月3日以来途经 内蒙古额济纳旗和甘肃省 嘉峪关市、张掖市以及酒 泉市金塔县;

10月15日以来途经 陝西省西安市雁塔区、曲 江新区和甘肃省兰州市城 关区:

10月15日以来途经 北京市丰台区(科兴路、锦 丰路、帝京路、怡康路以及 怡海花园相关区域);

10月16日以来途经 宁夏银川金凤区、兴庆区;

10月17日以来途经 湖南省长沙县和贵州省遵 义市汇川区:

10月18日以来途经 宁夏吴忠市利通区:

以及与近期官方网站新公布的新冠肺炎确诊病例行程一致或健康码异常(黄码或红码)的来(返)吉人员,要主动向当地社区(村)、单位、宾馆报告行程,配合落实健康监测、核酸检测等防控措施。

各宾馆、酒店、民宿等 提供住宿的单位和机场、 车站等交通枢纽要加强排 查管控,严格落实测温验 码,采取各种形式提醒有中高风险地区或有病例发生地区旅居史的报告。 发现有中高风险地区或报告。 发现有中高风险地区。 发现有中高风险地区。 报告确诊病例所在地区 旅居史的来(返)吉人员,要及时向所在社区 (村)报告,并配合落实相关管控措施。

外出旅游、出差、旅居 归来后,应密切关注自身 及家人的身体状况,如出 现发热、干咳、乏力等可疑 症状,要佩戴好口罩及时 到附近医院发热门诊就 医,并告知医生旅居史,不 要自行用药,不要到没有 资质的诊所就医,以免延 误诊疗。

积极接种新冠及流感疫苗。疫苗接种是预防疾病最有效的措施,新冠疫苗全程接种满14天后即可接种流感疫苗,建议符合接种条件还没有接种疫苗的人员积极接种,减少传染病叠加风险。

坚持常态化疫情防 控措施。科学佩戴口罩, 勤洗手,常通风,尽量显 的场所。自觉遵守市、运 措施,在商场、超市、公 交车、地铁、机场候机 或 等公共场所,配合做好载 口罩、验码测温、一米线 等防控措施。

/城市晚报全媒体记 者 朴松莲 报道

# 集安至双辽高速公路 辽宁段项目年内将建成通车

记者20日从省交通运输厅了解到,集安至双辽高速公路辽宁段项目主体工程已全部完成,正在进行收尾工作。该项目是我省首个跨省施工、跨界管理的高速公路建设项目,经过一年多的建设,将于年内交工通车,比计划工期提前近一年。该项目通车之日,即是联通吉、辽两省的集安至双辽高速公路全线贯通之时。

集安至双辽高速公路辽宁段项目 全长8.821公里,是吉林省首个跨省施 工,跨界管理的高速公路项目。项目 起点位于吉林省东辽县老营村(吉辽界),与已建成的东丰至老营段顺接,经辽宁省西丰县天德镇雅言村、东升屯、太阳沟、康乐屯、天德村,终点位于天德镇(辽吉界)。集双高速辽宁段是打通吉、辽两省省际间断头路、实现集安至双辽高速全线贯通的重要路段。项目通车后,东丰至双辽的高速路,途中一段将不用绕行303国道,整体运行时间能缩短半小时以上。

据中冶交通集双高速05标段项目经理高铁熔介绍,目前集安至双辽

高速公路辽宁段正在进行收尾施工, 波形梁护栏和桥上的四横梁安装调直 预计在两三天内完工。高速公路的线 行美观预计在一个星期内完成。项目 原计划2022年8月建成通车,现提前 于今年内通车。集双高速公路是吉林 省一条东西走向的高速公路,它把南 北向的七条高速公路连接,吉林省东 南部的高速公路就成片、成网了,使交 通转换更加便捷、交通出行更加方 便。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报 道省交通运输厅供图

#### 2021 中德汽车大会开幕

### 建设银行吉林省分行独家承办金融平行专题活动

10月19日至20日,2021中德汽车大会在长春召开。本届大会由中国商务部投资促进事务局、长春市人民政府、中国第一汽车集团有限公司、吉林省商务厅主办,以"创新引领·绿色未来"为主题,共同论道中德及汽车全业界共同关心的宏观趋势、合作机遇。建设银行吉林省分行作为唯一受邀银行机构参加并独家承办"新金融赋能汽车产业"平行专题活动。

建设银行吉林省分行副行长肖丽在专题活动上表示,建设银行作为国内金融服务"主力军",坚持以支持国家建设和实体经济发展为根本点,以服务人民对美好生活向往为出发点,积极纾解社会痛点、难点、堵点,纵深推进新金融实践,为全省经济社会发展贡献了建行智慧和力量。建设银行始终高度关注并全力支持吉林省汽车产业发展,近年来,依托建行集团整体实力和金融科技力量,充分运用大数据、区块链、云计算等前沿技术手段,积极创新产品服务,重塑业务流程,提升客户体验,为整车制造企业提供全

产业链金融服务,贯穿整车制造、上游供应商、下游经销商和终端客户全链条、全流程,是一汽集团的坚定战略合作伙伴。期望借助大会平台,依托建行方案,助力汽车产业进一步发挥推动经济增长、促进社会就业、改善民生福祉重要作用。

据悉,本次活动包含主旨演讲 嘉宾对话、全球撮合家介绍、数字会 展及新产品发布等内容。建设银行 总行专家和中国汽车流通协会专家 分析了汽车产业与金融服务深度融 合发展趋势以及汽车行业动态,长春 市金融办主任刘向国介绍了政府层 面支持汽车产业发展的思路和举措 中国第一汽车集团有限公司财务管 理部副总经理张普霞、一汽—大众汽 车有限公司财务管理部部长廖欣悦、 长春旭阳工业(集团)股份有限公司董 事长许明哲(长春市汽车零部件制造 业商会执行会长兼秘书长)分别阐述 了汽车行业现状及看法等专业观点, 同时现场连线建设银行法兰克福分 行,线上线下共同介绍了建设银行对

汽车全产业链的全球化服务和先进做法。与会嘉宾围绕金融创新与金融科技赋能汽车产业发展主题进行探讨。活动现场还展示了建设银行"全球撮合家"平台及近年来赋能汽车产业的成果和优势,并进行建设银行"数字会展"服务平台和供应链服务新产品发布。本次活动充分体现银政企、建设银行总分支及境内外联动,通过前瞻性交流,碰撞思想,启发思路,提出创新解决方案。

本次活动采用线上线下相结合, 打破了地域交流的限制,通过多维互动,梳理汽车全产业链条中的痛点难点,为汽车行业在业务创新、服务创新、管理创新等方面提供了建设银行解决方案。"下一步我行将把握全球汽车产业深度转型机遇,积极推动金融服务与汽车产业深度融合,为畅通汽车产业国内大循环、促进汽车产业国内国际双循环良性互动贡献建行力量。"建设银行吉林省分行相关负责人表示。/城市晚报全媒体记者宋佳静报道

#### 长春市试点开展 组合贷款圆职工住房梦

记者从长春市住房公积金管理中心了解到,为缓解广大公积金缴存职工购房资金不足的金额压力,更好地发挥公积金制度的住房保障功能,按照长春市住房公积金管交《关于开展住房公积金管字(2021)7号)精神,长春市住房公积金管理中心在长房公积金管理中心在的证明开展住房公积金商业银

行组合贷款和开展住房公积金家庭组合贷款。

个贷中心用短短几个工作日与中心信息处完成组合贷款的系统研发,与受托银行(试点)签订合作协议,制定了组合贷款流程,截止到10月12日有四家开发企业共计10人申请住房公积金组合贷款,其中公积金贷款516万元,商业贷款359万元。城市晚报全媒体记者刘佳雪报道

#### 首批国家级夜间文化和旅游 消费集聚区名单公示

我省3个项目入围

10月19日,文化和旅游部官方网站发布《关于第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单的公示》,拟确定120个项目为第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区。其中,长春市红旗街·这有山、吉林市万科松花湖景区、梅河口东北不夜城3个项目人围。

长春市红旗街·这有 山项目集美食、展演、夜 市、客栈、文创等业态于 一体,开启了文旅商业互 相融合的吉林样本,既是 长春市的超级网红打卡 地,也是我省夜经济的重 要元素之一 吉林市万 科松花湖度假区以冰雪 运动、山地度假为品牌, 集山地度假、高山滑雪、 赛事训练、户外运动、餐 饮住宿、会展购物、教育 营地、休闲娱乐等功能于 -体。梅河口东北不夜 城以精致古风结合关东 风情为主题,旨在创建 "有特色、有活力、有影 响"的夜经济城市,打造 具有"年代感、文艺范、时 尚风"的休闲地标。/城市 晚报全媒体记者 陆续 实 习生 石晓彗 报道